
Den Haag, 14 maart 2024

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Koninkrijksrelaties

 
Activiteit: Strategische procedurevergadering
Datum: woensdag 20 maart 2024
Tijd: 13.45 - 14.30 uur
Openbaar/besloten: besloten

Onderwerp: Strategische procedurevergadering

1. Agendapunt: Beleids- en Wetgevingsagenda commissie Koninkrijksrelaties

Zaak: Stafnotitie - griffier, E.A.M. Meijers - 14 maart 2024
Beleids- en wetgevingsagenda vaste commissie voor Koninkrijksrelaties - 
2024Z04225

Voorstel: Ter bespreking: 
1) Zijn er onderwerpen op de beleids- en wetgevingsagenda die de commissie 
als prioriteit wil aanmerken? Zo ja, hoe wenst u als commissie hieraan invulling 
te geven? Wenst de commissie bijvoorbeeld (wetgevings)rapporteurs voor deze 
onderwerpen te benoemen? 
2) Wenst u de staatssecretaris – evenals vorig jaar – te verzoeken om een 
tussenrapportage over de stand van zaken strategische evaluatieagenda/ 
beleidsdoorlichtingen, gezien de gemelde vertragingen? 
3) Wenst u de staatssecretaris te verzoeken ook de onderliggende evaluaties bij 
de beleidsdoorlichtingen, die wel verschenen zijn, maar niet aan de Kamer 
verzonden zijn met de Kamer te delen?

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, 
A.C. van Huffelen - 12 maart 2024
Overzicht en planning van brieven dossier Koninkrijksrelaties in 2024 - 36410-
IV-50

Voorstel: Ter informatie.

2. Agendapunt: Behandeling EU-dossiers commissie voor Koninkrijksrelaties

Zaak: Stafnotitie - griffier, E.A.M. Meijers - 14 maart 2024
Behandeling EU-dossiers commissie voor Koninkrijksrelaties - 2024Z04226

Voorstel: Ter bespreking: 
1) Wenst de commissie het EU-rapporteurschap voort te zetten ten aanzien van 
de Toegang tot VN-fondsen voor de Caribische delen van het Koninkrijk? Zo ja, 
welke leden wensen zich aan te melden voor dit rapporteurschap? 
2) Wenst de commissie de staatssecretaris van BZK te verzoeken om de Kamer 
jaarlijks te informeren over het LGO-EU Forum, via de inzet brief en via het 
verslag met de conclusies? 
3) Wenst de commissie de staatssecretaris van BZK te verzoeken om de Kamer 
te informeren over het LGO-EU Forum van dit jaar dat heeft plaatsgevonden 
van 26 tot en met 29 februari 2024 in Brussel?
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3. Agendapunt: Kennisagenda 2024 commissie Koninkrijksrelaties

Zaak: Stafnotitie - griffier, E.A.M. Meijers - 14 maart 2024
Vaststelling kennisagenda commissie voor Koninkrijksrelaties 2024 - 
2024Z04232

Voorstel: Ter bespreking: 
1) Welke onderwerpen uit de groslijst voorstellen wenst u op de kennisagenda 
2024 te plaatsen, c.q. vanuit de kennisagenda 2023 voort te zetten? 
2) Wilt u in een of meer begeleidende voorbereidingsgroepen plaatsnemen? 
3) Stemt u in met openbaarmaking van de op deze procedurevergadering 
vastgestelde kennisagenda op de website van de Tweede Kamer? 
4) Wilt u al besluiten over de inzet van begrotingsrapporteurs en/of een briefing 
door de ARK en het beleggen van een WGO ten behoeve van de behandeling 
van het jaarverslag Koninkrijksrelaties en BES-fonds, of wenst u hier pas over 
te besluiten na ontvangst van de stukken? 
5) Stemt u in met het voorstel (D66) om in december 2024 een evenement in 
de Kamer te organiseren waarbij stil wordt gestaan bij 70 jaar Statuut voor het 
Koninkrijk der Nederlanden? Zo ja, wenst u plaats te nemen in de 
voorbereidingsgroep?

4. Agendapunt: Overzicht openstaande toezeggingen commissie Koninkrijksrelaties

Zaak: Stafnotitie - griffier, E.A.M. Meijers - 14 maart 2024
Overzicht openstaande toezeggingen commissie Koninkrijksrelaties - 
2024Z04229

Voorstel: Ter bespreking: Kunt u instemmen met de ambtelijke adviezen voor de 
toezeggingen (rappelleren op toezeggingen 1, 3, 6 en 7, overige status 
ongewijzigd laten)?

5. Agendapunt: Overzicht behandeling KR-gerelateerde stukken met cie. KR als 
volgcommissie

Zaak: Stafnotitie - griffier, E.A.M. Meijers - 14 maart 2024
Overzicht behandeling KR-gerelateerde stukken met cie KR als volgcommissie - 
2024Z04230

Voorstel: Ter bespreking: 
1) Wenst u de commissies J&V en VWS te vragen wanneer de 
commissiedebatten Caribisch Nederland respectievelijk de strafrechtketen in het 
Caribisch deel van het Koninkrijk worden ingepland? 
2) Wenst u de commissie Defensie te vragen waarom het Jaarplan 2024 
Kustwacht voor het Koninkrijk der Nederlanden in het Caribisch gebied niet bij 
de begrotingsbehandeling Defensie betrokken is? 
3) Wenst u de commissies I&W, EZK en LNV te attenderen op het belang van 
de in de notitie genoemde onderwerpen, die wel betrokken zijn bij debatten, 
maar niet inhoudelijk besproken?

6. Agendapunt: Werkwijze commissie Koninkrijksrelaties

Zaak: Stafnotitie - griffier, E.A.M. Meijers - 14 maart 2024
Werkwijze commissie Koninkrijksrelaties - 2024Z04227

Voorstel: Ter bespreking: 
1) Kunt u instemmen met werkwijze commissie zoals weergegeven in deze 
stafnotitie? 
2) Kunt u instemmen met de voorgestelde verdeelsleutel voor de TK-delegatie 
voor uitgaande IPKO’s?
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7. Agendapunt: Gesprek commissie met bewindspersoon
Noot: Alle commissies wordt voorgesteld een gesprek tussen de commissie en de 

betreffende bewindspersonen te organiseren over de werkwijze van de 
commissie en de werkafspraken tussen commissie en bewindspersoon. Het 
gesprek tussen commissie en bewindspersoon wordt in elk geval gepland bij 
de start van het nieuwe kabinet en vervolgens eens per jaar.

Voorstel: Ter bespreking: Wenst de commissie hier een gesprek van de gehele 
commissie met de bewindspersoon van te maken, of vaardigt de commissie de 
commissievoorzitter af om dit gesprek namens de commissie met de 
bewindspersoon te voeren? In het tweede geval, welke punten wenst de 
commissie aan de commissievoorzitter mee te geven voor dit gesprek?

Griffier: E.A.M. Meijers

Activiteitnummer: 2024A00476


